

BioEnergyNet3 - das Netzwerk für Biomasse und erneuerbare Energien für die Lausitz und Nordböhmen

Protokol

Název projektu:	BioEnergyNet3 – síť pro biomasu a obnovitelné energie v Lužici a Severních Čechách EMIX 3 – mix energetických technologií v Trojzemí
Účstníci:	Jaroslav Zámečník, Projektleiter BEN3 (Euroregion Nisa, Via Regia) Vladimir Pachtl, Projektbearbeitung (Energetická agentura Trojzemí, o.p.s.) Gmela, Projektový manager EMIX3, BEN3 Jiří Zahradník (Tlumočník) Holger Neu (Entwicklungsgesellschaft Niederschlesische Oberlausitz mbH GmbH) Bernd Böhlke (Landratsamt Görlitz) Petr Maly, Liberecký Kraj Dr. Dietmar Bothmer, Projektleiter BEN3, (Lead: Institut für Ökologie und Umweltschutz IÖU) Maria Meyer, zpracování projektu BEN3, (IÖU – institut pro ekologii a životní prostředí) Mareen Jockusch, Energie-Agentur-Neiße
Datum, Místo:	07.02.2011, Haus der Wirtschaft, Bahnhofstrasse 30 02763 Zittau

Věc: Řídící výbor projektů

K účastníkům:

- Pan Thieme, Sächsische Energieagentur mbH (Saská energetická agentura), pan Rudolf Cejnar z Ministerstva Životního Prostředí a pan Prof. Joachim Zielbauer, HS Zittau/Görlitz se nemohli z časových důvodů setkání zúčastnit konkten aus terminlichen Gründen den Termin nicht wahrnehmen.
- pan Dr. Michael Schlitt, Marienthal byl zastoupen paní Mareen Jockusch, Energie-Agentur-Neiße vertreten.
- Kontaktní osoba z TU Liberec nebyla ještě pro řídicí výbor jmenována

Obsah:

- 1) Přivítání
- 2) Představení pokroků v projektech (viz. prezentace)
- 3) Diskuse

Jaroslav Zámečník:

Vyúčtování výdajů projektu možné až v okamžiku, když výdaje přesáhnou 7 tisíc EUR. Zatím nebylo provedeno v projektu žádné vyúčtování, to by však nemělo představovat žádný problém vůči SAB. Zkušenosti u projektu EMIX ukazují, že stačí, aby byly v průběhu projektu provedeny minimálně 3 vyúčtování a na to se bude dbát i u BENU. U EMIXu bylo mnoho projektových změn – velké množství pracovních balíčků bylo nově naformulováno a shrnuto do méně pracovních balíčků, bez toho, aby bylo změněno pracovní spektrum. Změny byly velmi byrokratické a požadovali mnoho času.

Dr. Dietmar Bothmer:

BioEnergyNet3 - das Netzwerk für Biomasse und erneuerbare Energien für die Lausitz und Nordböhmen

Došlo ke zpoždění u některých pracovních balíčků z důvodu mnohých těžkostí při komunikaci s SAB co se zadávání studií týče (zadávací řízení) a ohledně ještě pořád přetrvávající nejistoty, budou-li výdaje na realizaci projektu uznány ze strany SAB.

Bernd Böhlke:

Kdy a kde bude k vidění první návrh Energieatlasu?

Dr. Dietmar Bothmer: v létě 2011 a bude prozatím sídlit na vysoké škole, ale bude též dán k dispozici Energetické agentuře Nisa, Via Regia o.s. a a Landkreis.

Mareen Jockusch: Nebylo by ještě smysluplné dát „výzvu“ do lokálních novin, aby se tím získali noví partneři pro síť BEN?

Dr. Dietmar Bothmer:

To je naplánováno v rámci marketingového konceptu, který se právě nachází ve výstavbě (Mahrung a Bähr reklamní agentura)

Maria Meyer: krom toho bude na podzim ve spolupráci s úřadem pro zemědělství pořádána akce, kde bude též možnost představit síť BEN. Na konci února je plánováno setkání se skauty biomasy pro vytvoření strategie a konkrétních opatření práce s veřejností pro síť BEN.

Závěrem/ shrnutí

Dr. Dietmar Bothmer & Jaroslav Zámečník:

Spolupráce s SAB na sebe prozatím vázala hodně sil. Oba projekty se nachází v realizační fázi a očekává se, že budou realizovány v souladu s žádostí a ve smluvených lhůtách.

Sladování mezi projekty BEN a EMIX by mělo probíhat i nadále

Návrh na další setkání: **Září 2011**

Na vědomí:

Všem přítomným & členům řídicího výboru

Foto:



podepsána Maria Meyer
zpracování projektu BEN 3